
中得グループ 下松リサイクル工場

◆なるべく廃棄物を出さない様にしようと思います

◆リサイクルにまだまだ力を入れてほしい

◆ダチョウのえさやりが楽しかった

◆産廃の中間施設と初めて知りました。廃棄されたものがセメントに生まれ変わる、素晴らしいと思います。

◆工場の中での説明が周りの音で聞きづらかった。

◆全体の説明が最初にあればより理解しやすかったかと…メガホンの説明が聞こえづらかった。

(株 ) 山口エコテック

◆なるべく廃棄物を出さない様にしようと思います。ありがとうございました。

◆一人の力が大事だとつくづく考えさせられました

◆初めのビデオ説明で概要がよく分かった。各現場の説明もわかりやすかった。

◆丁寧な説明ありがとうございます。わかりやすかったです。

◆岩国から10万トンのゴミを持ってきていたのにはおどろき　ありがとうございます

◆廃棄されたものがセメントに生まれ変わる　素晴らしいと思います。

◆工場の中での説明が周りの音で聞きづらかった。

◆社長さん自らの全体説明、よくわかりました。ありがとうございました。

◆社長自ら説明　良かった

(株 ) トクヤマ　セメント南陽工場

◆色々な説明を聞いたり見学させてもらってとても勉強になりました。

◆セメント製造について少し関心を持ちました。色々な材料を使用して造られていることに興味がある。

◆コンクリート製造過程で４割がリサイクルと聞いて心強く思った。

◆ダチョウが良かった！印象に残りました。説明はしていただきましたが、わかりにくかった。もう少しわかりや
すくすると良かったかなと思う。見て回る前に見学の簡単な説明があると良かったかなと思いました。

◆説明がよく聞こえなかったのが残念。工場の音がするから、静かな所で概要の説明があると良かった。

「エコツアー2025秋」 参加者のご意見・ご感想

◆自分達の出したゴミがたくさんの段階を経て資源に再生される　初めて見て感動しました　責任をもってゴミ
の仕分けをしたいと思いました　説明が聞き取りにくかったのは残念でした

◆自分たちの出したゴミがたくさんの段階を経て資源に再生される　初めて見て感動しました　責任をもってゴ
ミの仕分けをしたいと思いました

◆私達のわからないところで、日々環境のことを考えて働いて下さっているのに感謝です。セメントをどのよう
に作っているか一般の方にも知ってもらったらと思います。

◆社長直接の説明にとても良かったです。少しびっくりしました。グループに分かれての説明はよかったです。
ありがとうございました。

◆自分たちの出したゴミがたくさんの段階を経て資源に再生される　初めて見て感動しました　責任をもってゴ
ミの仕分けをしたいと思いました



◆とてつもなく大きいのでびっくり

◆廃棄されたものがセメントに生まれ変わる　素晴らしいと思います。

◆久しぶり（20年前）キルンは変わらず

自由記入欄

◆今日の企画でお世話になりました。次回を楽しみにしています。ありがとうございました。

◆踏み入ることのない工場を見学させていただき感謝です。次回もよろしくお願いします。

◆大変良いエコツアーを考えてくれてありがたいです。次回も都合が合えば参加したいです。

◆色々な方に、環境問題を考えてほしいと思います。

◆年1回のエコツアー楽しみにしております。ありがとうございました。

◆私たちの知らないところで地球環境改善に努力されていることを知り有意義だった。

◆ツアーの中で、自己紹介、なぜこのツアーに参加したのか、今後どう考えるか、どうしたいか等話し合える機
会があればよかった。

◆心配した雨も影響なく終日楽しみながら産廃について学ばせていただきました。事業所のスタッフさんも丁
寧なご説明ありがとうございました。ただ私の知識不足でなかなか理解できないところもありました。今日のエ
コツアーを企画して下さりありがとうございました。

◆岩国市の「水」に関心があります。水道水を生で飲んでいますがこのままで良いのか　他の人は買った水と
か使用しているし？

◆セメントの原料がプラスチックや排泄物などを含め40％のリサイクル原料で成り立っていることは今日の説
明なしには知ることはなかった。ご説明ありがとうございました。よかったです。

◆印象的なのがマスクをして、有害物質を吸い込まないようされている姿が心に残りました。お仕事お疲れ様
です。


